

Priority dotačního programu na zvýšení ochrany měkkých cílů v resortu zdravotnictví pro rok 2019

Dotační program na zvýšení ochrany měkkých cílů v resortu zdravotnictví (dále jen „Program“) bude realizován v období let 2019 až 2021. Jedná se o tříletý Program, který je zveřejněn na webových stránkách Ministerstva zdravotnictví (dále jen „MZ“) a MZ bude stanovovat priority pro každý konkrétní rok tak, aby priority vzájemně na sebe navazovaly a reflektovaly potřeby jednotlivých poskytovatelů lůžkové péče.

K naplnění požadavků uvedených v Programu, stanovuje MZ pro roky 2019-2021 priority, jejichž cílem je zajištění zvýšení odolnosti měkkých cílů, reflektování zájmů státu a současně i potřeby jednotlivých poskytovatelů lůžkové péče. Vzhledem k této skutečnosti je v prvním roce Programu, v roce 2019, položen důraz na analytické a koncepční plánovací potřeby poskytovatele lůžkové péče a pověření stávajících popř. plánovacích opatření. V současné době objekty potenciálních měkkých cílů nereflektují optimálně požadavky reakce na nové hrozby a nevytváří tak základ pro naplnění požadavku zvýšení bezpečnosti, a to za dodržení efektivity a hospodárnosti.

Priority pro rok 2019:

- a) Proškolení bezpečnostních pracovníků a managementu měkkého cíle.
- b) Analýzy hrozeb a rizik, tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur.
- c) Návčivky a cvičení, kterými se ověří jednotlivé vypracované analýzy měkkého cíle.

Projekt uvedený v žádosti zaměřit zejména na provedení podrobné analýzy ochrany měkkých cílů za účelem zvýšení odolnosti a zachování činnosti poskytovatele lůžkové zdravotní péče a navržení konkrétních kroků vedoucích ke zlepšení stávajícího stavu (vyhodnocení rizik, současného stavu, silných a slabých stránek, optimalizace systémových kroků ochrany měkkých cílů). Analýza musí být zpracována v souladu s dokumenty vydanými Ministerstvem vnitra Metodika – základy ochrany měkkých cílů, Koncepce ochrany měkkých cílů pro roky 2017-2020, Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle (dostupné online na: <http://www.mvcr.cz/cthh/clanek/terorismus-web-dokumenty-dokumenty.aspx>).

V dalším období Programu budou priority na jednotlivé projekty stanovovány na základě provedených analýz v roce 2019 a konkrétních potřeb oprávněných žadatelů, které vzejdou z těchto analýz.

Závěry analýzy s uvedením návrhu konkrétních kroků vedoucích ke zlepšení stávajícího stavu ochrany měkkých cílů, včetně závěrečné zprávy o čerpání dotace, jednotliví příjemci dotace odevzdají nejpozději do **31. 09. 2019**. Následně budou MZ všechny předložené dokumenty vyhodnoceny, zda byl splněn účel a cíl pro poskytnutí dotace.